



## 我和我的祖国

# 齐心歌盛世 共祝祖国强

### 华科创智创始人温维佳 获颁国家纪念章



温维佳。  
受访者供图

本报讯(侨报融媒记者 刘芳菲)日前,宝龙街道传来好消息:华科创智首席专家、联合创始人温维佳教授荣获由中共中央、国务院、中央军委颁发的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章!

“获得这枚纪念章,我感到十分高兴和荣幸,这是对我几十年科研生涯的肯定,也体现了党和政府对科技工作者的关怀和重视。”温维佳告诉记者。作为香港科技大学教授,温维佳于2000年获得国家杰出青年基金(海外),2013年获聘为农业部公益性项目首席专家,并于2014年作为第一完成人获得国家自然科学二等奖,2019年成为广东省杰出人才卓越A卡获得者。他在微米及纳米材料、先进功能结构智能材料、微流控及生物材料、通讯器件光电子先进材料、电磁波及声波超材料等领域取得了一系列具有原创性的科学成果,其研究处于国际领先水平。

据介绍,温维佳所创的华科创智是伴随宝龙街道一同成长起来的国家高新技术企业。公司成立于2014年,孵化于香港科技大学深圳产学研基地,2015年落户宝龙街道精密达数字文化产业园,并成长为国内银纳米线行业的独角兽。随着公司的不断发展,今年4月,又乔迁至宝龙智慧家园,成为第一批入驻园区的企业。

“4年来,我们真切感受到龙岗区、宝龙街道为营造优越的营商环境所做的努力。龙岗区在政策、研发资助、融资等方面给予了极大支持,宝龙街道则是在产业配套、服务企业、行业指导保障等方面提供了贴心的服务。”温维佳表示。今年以来,龙岗区相继出台了降成本和金融支持民营经济发展“双12条”措施,从用地用房、用水用电等方面着力降低企业成本,缓解企业融资难、融资贵的问题。“正是这种细致入微的关怀和服务,才能让我们能够安心谋发展,我相信将会有更多的企业愿意来龙岗扎根。”

### 龙岗区教育局



朗诵比赛现场。侨报融媒记者 石小利 摄

本报讯(侨报融媒记者 石小利 通讯员 景婷婷)9月26日,由龙岗区教育局主办的“致敬祖国”2019年龙岗区教职工朗诵比赛在龙岗区实验学校初中部报告厅圆满落幕。

据了解,此次比赛历时两个多月,本次比赛的一共15个参赛作品,均紧紧围绕“爱国”主题,各位老师用饱含深情的朗诵表达对祖国母亲的祝福。经过激烈的角逐,最终龙岗区外国语学校、龙城初级中学、龙岗区特殊教育学校、龙城小学等9所学校获得一等奖;龙城高级中学、兰陵学校、盛平小学等6所学校获得二等奖。

### 龙岗区规划土地监察局



干部职工挥舞手中国旗祝福祖国。

侨报融媒记者 刘芳菲 摄

本报讯(侨报融媒记者 刘芳菲 通讯员 宋伟冬 夏兴)9月27日晚,龙岗区规划土地监察局举办全区查违系统礼赞新中国主题活动,全体干部职工和各街道执法队干部职工代表及家属等200余人参加活动。

本次活动以“迎国庆 讲国史 唱国歌”为主题,配乐朗诵《南方 北方》、歌曲《我爱你中国》、歌伴舞《不忘初心》、演讲《伟大的祖国》等节目依次上演,歌颂中华人民共和国成立70年来的辉煌历程与发展成就,赢得了观众的阵阵掌声。在激昂的乐曲中,全体查违系统干部职工挥舞着手中的国旗,祝福伟大的祖国国泰民安、繁荣昌盛。

### 龙岗区残联

本报讯(侨报融媒记者 程睛函 通讯员 陈汝婷)昨日下午,“我爱你中国——庆祝中华人民共和国成立70周年”暨龙岗区残联思想道德建设主题教育活动在区残联多功能厅举行,区残联、区特殊教育学校等职工和师生用精心准备的诗朗诵和歌唱来表达对党的无限热爱和对祖国的美好祝愿。

舞蹈《国旗国旗多美丽》、朗诵《我的祖国》、红歌快闪《我和我的祖国》……精彩纷呈的节目轮番上演,均由区残联女职工、区特殊教育学校教师、区康复中心教师以及区康复中心儿童和家长等自编自演,为祝福祖国献上了真挚的表演,现场掌声不断。

### 坂田街道

本报讯(侨报融媒记者 石小利 通讯员 黎洁珊)9月27日下午,坂田街道“两新”组织“礼赞新中国,讴歌新时代”诗歌朗诵比赛在星河雅宝园区党群服务中心举行,100余名党员参加活动。

此次比赛共有14支队伍参加,均由各支部的党员自编、自创、自演,有独诵、小组诵、朗诵+舞蹈、朗诵+合唱等。经过激烈的角逐,最终,星河博文党支部代表队荣获一等奖,深圳开思时代党支部和航嘉驰源党总支代表队荣获二等奖,星河城市更新党支部、育心经典党支部、升学教育党支部代表队荣获三等奖。

### 宝龙街道



学生制作中国地图和五星红旗。

侨报融媒记者 刘芳菲 摄

本报讯(侨报融媒记者 刘芳菲)9月28日,宝龙街道开展丰富多彩的主题活动,庆祝中华人民共和国成立70周年。

当日上午,同心社区组织辖区青少年学生开展“迎国庆·弘扬中华优秀传统文化”主题活动,吸引了30余名学生参与。在老师的细心引导下,学生制作出一幅幅富有特色的中国地图、一面面鲜红的五星红旗。下午,“与国同庆 共度国庆”红歌比赛在宝龙社区党群服务中心举行。《草原上升起不落的太阳》《红梅赞》《红星照我去战斗》……一首首脍炙人口的经典老歌让台下的观众仿佛回到了激情燃烧的革命和建设岁月。最后,陈春丽、徐志兰、李涛霞、陈德保等8人分获红歌比赛的一二三等。

### 龙岗区第三人民医院



激情澎湃的演出现场。侨报融媒记者 张星 摄

本报讯(侨报融媒记者 张星 通讯员 黎娜)昨晚,龙岗区第三人民医院在门诊大厅开展以“我和我的祖国”为主题的唱红歌向祖国表白活动,该院医护人员用精彩演出为庆祝中华人民共和国成立70周年送上最美的祝福。

高亢嘹亮的《歌唱祖国》、饱含真情的《我和我的祖国》、豪情满怀的《爱我中华》……活动当晚,该院各科室医护人员挥舞着手中的红旗,轮番上台,在一片红色的海洋中高歌,用嘹亮的歌声唱出对祖国的热爱与深情祝福,现场掌声不断。